

有些小保养自己动手多省钱

空滤，雨刷买来就换 选机油不是越贵越好

“买车容易养车难”这似乎已经成为很多人的共识，去4S店保养动辄数百甚至上千元的费用让不少人直言吃不消。其实，在车辆的日常保养中，尤其是过了质保期后部分简单项目包括更换空气滤芯、空调滤芯以及防冻液都可以自行动手解决，减少不必要的开支。



润滑油要买实惠的

除了汽油外，润滑油是有车一族的一大开销。汽车行驶5000公里基本上就需要更换了。不过现在润滑油的品牌越来越多，可谓“乱花渐欲迷人眼”。很多车主在挑选润滑油时认为，润滑油级别(标号)越高越好，越贵越好。其实这样大可不必。进口油的价格比国产名牌要贵30%~40%，比起一般国产油更是要贵一倍还多。所以一味花高价追求名牌也十分没有必要。润滑油应根据发动机的要求进行选择，既没有必要在要求较低的发动机上使用过高级别的润滑油，也不能将较低级的润滑油使用在要求较高的发动机上。诸如夏利、桑塔纳这样大众化的轿车，使用国产普通润滑油足矣，没必要非得用进口高档润滑油，要根据车的技术要求和使用条件“量力而行”。

自己更换简单部件

空气滤清器和雨刷都是汽车必不可少的辅助配件，空气滤清器是空气进入发动机要经过的第一道“关卡”，其作用是过滤掉空气中的灰尘与杂质，保持流入引擎内的空气都比较洁净，而雨刷则增强了车主雨季出行的安全性。

一般汽车的空气滤清器在2万公里要换一次，1万公里进行一次检查，雨刷需要每六个月至一年更换一次。可以说，空气滤清器和雨刷是车中价格最低廉的部件了，二者的检查与更换都很简单，专门去一次维修站点浪费时间和金钱实在是不值得。

利用免费检测服务

为了树立自己的品牌形象，吸引更多的消费者，如今国内各大汽车生产厂家每年都会举办各种名目的免费检测活动。

在免费检测活动中，有些维修人员会借机诱使车主进行一些没有必要的维护修理，从而达到盈利的目的。不过只要车主留个心眼，例如到不同的维修站进行咨询，或找内行的朋友问一下，就不会花冤枉钱。不过，免费检测期间，如果车主能抽出时间，尽量还是去一下，这样便于车主更加多地了解车况，将一些隐患及时解决。

(腾讯)

防汽车自燃三注意

别随便改装汽车电路

现在，由汽车维修问题引发消费投诉始终居高不下，特别是由于随便改装汽车电路，导致车辆自燃的情况不容忽视。

据统计数据显示，某家保险公司仅在2006年6月至9月，就理赔汽车自燃保险512件，赔款总额1546万元，其中因随意改装汽车电路而引发的车辆自燃火灾占60%，其他没有上财产保险的自燃车辆估计会更多。

某市汽车维修用品协会近日指出，目前汽车维修行业内部鱼龙混杂，部分维修户素质较低，服务中存在不诚信、不规范和欺诈等现象突出，因此提醒消费者：汽车维修问题多，保证质量是关键。

提醒广大车主主要注意3方面：

首先，车辆使用后会造造成不同程度的磨损，按规定要进行定期保养，汽车使用5年至10年后要进行一次彻底保养。尤其是已出保修期的汽车，尽量选择有资质的服务企业进行维修保养，并接受专业技术人员服务，以保证维修保养质量。

第二，引发汽车自燃的原因是汽车电路老化、油管破裂和不规范的改装。

第三，近一时期有些消费者反映，个别不法分子将维修和保养的车辆人为地碰撞而骗取保险。为防止这类情况发生，消费者在修车时最好要盯紧，如果需要大修或修车时间较长，除了选择正规维修企业外，修车地点尽量不要离自己的住地或工作单位太远，这样可以随时到修理点进行查看，便于及时发现问题。(凤凰)

行业首创 第九代CIVIC (思域)引入信息安全



当汽车以100公里时速前进时，在司机移开视线看速度表的短短一秒钟时间里，车辆已经向前行驶了28米之多。而另一项针对交警的调查显示，40%以上的交通事故是由于行车中的视觉盲区所导致。行车中的信息安全防护缺失，已经成为严重的安全隐患。

在洞察安全事故因素之后，第九代CIVIC(思域)综合考虑驾驶员、乘坐者以及行人安全，并开创性提出“信息安全”概念，将其提升到与主动安全、被动安全同级的高度，从而实现360°全方位的安全防护。

驾驶者在开车时，根据掌握的行车信息决定如何驾驶。第九代CIVIC(思域)通过合理布局及领先科技，使得驾驶者达到“眼不离路，手不离盘”的驾驶境界，让驾驶者尽量在不分心的情况下及时准确全面的了解行车信息，防患于未然，从而最大可能减少影响驾驶者的因素。

第九代CIVIC(思域)创新性采用非对称仪表盘造型设计，使得整个驾驶舱以驾驶者为中心，配合双层仪表盘设计，行车信息全部标示在上方的醒目处，真正实现驾驶者视线“零”转移。据了解，豪华车BMW5系车型也曾采用类似功能的“平视显示系统”，看似小小的改变，却实质性的提高了安全系数。

同时，第九代CIVIC(思域)方向盘两侧配置十字选择键，从而尽可能方便驾驶者使用这些按钮与功能，驾驶员双手不用离开方向盘就可实现功能操作，减少精力分散。同时配置换挡拨片，弹指间轻松加减档，真正做到“手不离盘”。

科学研究发现，在正常静止状态下，人的双眼视野可达210°，但是当车速达到40km/h时，视野只有100°，70km/h时仅

65°，100公里时仅40°，狭窄的视野酿就车祸悲剧。第九代CIVIC(思域)通过A柱前移和和前三角窗的设计，使得在转弯和调头时A柱盲区更小，让驾驶员视野更加通透。同时配备带转向灯的后视镜，进一步补充行车视野。此外，第九代CIVIC(思域)对向刮刷的设计相较第八代思域增大了17%的刮刷面积，提升雨天行车信息安全。

注重信息安全的同时，第九代CIVIC(思域)也升级改进了传统主动安全与被动安全两方面的配置。全系标配的侧安全气囊配合安全带及标配的主副驾安全气囊，为驾乘人员提供了360°全方位的呵护。此外，全车采用加强的高刚性结构设计，并合理升级了车辆的碰撞缓冲结构，安全性超越了同级别的众多车型，大大提升了车辆的刚性、减少车身变形的几率，既保证了车内乘员的安全，又兼顾了意外碰撞时对于行人的保护。

信息安全，第九代CIVIC(思域)再次开创中级车先河，通过信息安全上的大幅提升，使得驾驶者真正意义上达到“眼不离路，手不离盘”的驾驶境界。以第九代CIVIC(思域)引入信息安全概念为发轫点，中级车将进入一个全新的安全时代。

枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司
公司地址：枣庄市光明西路(张范BRT站东100米)
销售热线：4979999
售后热线：4979888



北京现代

奥运冠军 世界冠军 创造者 孙杨

全新胜达2.0T 两驱版 强劲上市

全新胜达 T动力全尺寸豪华SUV

全新胜达携高效动力性能再次升级，全系五座车型都可以升级为豪华七座(两驱版除外)，更多惊喜请到4S店内咨询。

2.0T GDI缸内直喷涡轮增压发动机

七座豪华空间

超大全景天窗

24个出风口的三区独立空调

LED日间行车灯

三段式柔性转向系统

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代枣庄凯顺店

欢迎您来店试乘试驾全新胜达

北京现代汽车枣庄凯顺特约销售服务店

枣庄店地址：枣庄光明西路张范BRT车站东100米X3999号
销售热线：0632-3136666 售后热线：0632-3136999